

大家好，今天来为大家解答区块链的颠覆性这个问题的一些问题点，包括区块链的颠覆性价值也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [区块链+创投，模式可行吗？大家可以细化下？](#)
2. [区块链技术在物流领域应用越来越广泛](#)
3. [什么是区块链审计](#)
4. [区块链未来发展前景怎么样](#)

区块链+创投，模式可行吗？大家可以细化下？

不知道是什么意思。

拿币圈的钱做实体创投吗？这个悬，换不出RMB来。

还是做区块链技术拿创投的钱？这个还早，除非你有很强的背景。

区块链技术在物流领域应用越来越广泛

区块链作为一种颠覆性技术，由于本身账本化、数据不可篡改等特性，使其在降低信任风险、提高交易结算效率、降低经营成本、预防故障和攻击、提升自动化水平、满足监管和审计要求等方面都具有重要的作用，而这都是物流行业没有的。

通过区块链技术记录货物从发出到接收过程中的所有步骤，确保了信息的可追踪性，从而可避免运输流程中突发问题的发生。除了提高效率之外，运用区块链技术还将减少物流中间环节，极大地降低物流企业的工作量，为物流企业降低成本。

什么是区块链审计

区块链作为一项颠覆性技术，在各行各业中加速应用。区块链模式应用于大数据审计，与大数据审计的融合，称为区块链审计模式。该模式由我省湘潭市审计局国内首创，获国家审计署重点课题立项，在近两年“四医”审计中开展实践应用，取得很好效果。区块链审计模式可以从“近亲板块”审计项目立项、私有链兼联盟链模式运作两个方面进行解析。

一、“近亲板块”审计项目立项

会计学认为，区块链是一种分布式账本或共享账本，由所有的参与者共同记账，称为全民记账，是一种去中心化分布式记账法。账本记录的是所有参与者的共同事项，账本与账本之间在财务和业务上紧密关联，各记账者相互连通和共识共享共信。

这种分布式账本原理应用到大数据审计区块链模式，得先从审计项目立项开始，采取“近亲板块”形式立项。一个审计项目由一个审计组执行审计，一个审计组相当于区块链的一个节点，若干个审计组节点组成分布式节点组织结构，相当于一个分布式账本。审计组节点之间有紧密关联关系，通常是一个“近亲板块”，如四医（医保医疗医药医养）板块，在业务上紧密关联，由一条业务数据流和医保资金数据流连接所有板块中的单位，可以在四医板块中选取N个医保资金管理部门、医院、医养机构等单位进行审计项目立项，组成一个分布式节点组织结构，以审计数据流联网组成区块链审计网络。

二、私有链兼联盟链模式运作

根据中心化程度的不同，区块链模式一般分为公有链、联盟链和私有链三种类型。允许任何节点自由加入，查看链上任意信息，无中心机构和中心服务器的区块链称为公有链。只有授权节点能够加入，根据授予权限查看链上信息，通常用于几个机构或几个公司之间的区块链称为联盟链。所有区块链节点被一家机构或公司掌控，所有节点按内部权限、程序和规则开展工作，这样的区块链称为私有链。

区块链未来发展前景怎么样

区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。区块链（Blockchain），是比特币的一个重要概念，它本质上是一个去中心化的数据库，同时作为比特币的底层技术，是一串使用密码学方法相关联产生的数据块，每一个数据块中包含了一批次比特币网络交易的信息，用于验证其信息的有效性（防伪）和生成下一个区块。

区块链10年走到今天，人们越来越能发现他的价值与优势。区块链是一种技术，可以说是一种各个行业里颠覆性的创新。

区块链前景：

1.引起广泛关注

区块链相关企业犹如雨后春笋般拔地而起，说明大众都知道区块链技术能带来丰厚的财富。

2.政府鼓励

国务院印发《“十三五”国家信息化规划》，区块链与大数据、人工智能、机器深度学习等新技术，成为国家布局重点。中国人民银行印发了《中国金融业信息技术“十三五”发展规划》，明确提出积极推进区块链、人工智能等新技术应用研究。10月，工信部发布《中国区块链技术和应用发展白皮书》，这是首个落地的区块链官方指导文件。

3.新血液加入

这个时代正当90后创业的时代，相较于之前的创业者他们更加年轻，活力，积极。更能够接受新新事物。望采纳，谢谢！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。